



## **В городе Чайковском местный житель признан виновным в применении насилия в отношении инспектора ДПС**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю Чайковского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2015 года при задержании за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, выражая недовольство законными и обоснованными действиями сотрудников полиции, мужчина нанес инспектору ДПС удар кулаком и головой в лицо.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1010918>